

香港文匯報訊(記者 凡文) 恭喜! 恭喜! 楊千嬅與丁子高的愛情結晶RMB(Real Miriam Baby)終於誕生了! 千嬅昨日下午剖腹誕下7.6磅男嬰, 母子平安。丁子高昨日微博上先報喜: 「超級無敵多謝老婆呀! RMB終於面世喇!」至於剛誕下麟兒的千嬅雖身體比較疲倦, 但她仍不忘向大眾分享她的喜悅: 「我要話畀大家知, 我做了媽媽, 多謝各大好友的祝福!」



丁子高昨日下午在微博公佈千嬅生B喜訊。網上圖片

丁子高含淚握妻手講多謝

楊千嬅 剖腹 誕7.6磅麟兒

昨日楊千嬅為丁家誕下一名肥肥白白的可愛男B, 剛為父的丁子高自然開心到震, 大讚BB手長腳長, 眼仔大大似千嬅, 臉形則似他, 是父母的混合體。丁子高驕傲稱第一眼看見兒子, 就已感覺其子好靚仔, 他笑說: 「因為似我嘛。」不過其後又補充說似千嬅都好靚仔, 總之就是靚仔一名, 十分搞笑。

母親的消息, 開心地說: 「真係恭喜晒千嬅, 聽個個BB好靚仔, 咁係咪好似『張志明』咁靚仔呢? 《春嬌與志明》宣傳期我日日對住千嬅, 哈哈!」並承諾返港後即第一時間去探千嬅及BB。

新歌巧合地同日發行

昨日同時亦是千嬅講述親情的新歌《親》派台的日子, 當時千嬅已頂着大肚子與BB一齊合唱, 可謂意義重大, 千嬅昨早11時還上網分享此新歌, 無獨有偶, 想不到此曲與龍B一同面世。此外, 在放產假前, 千嬅應港台之邀錄節目時, 錄製了一封寫給RMB及自己父母的信, 千嬅有感而發道: 「最近做了一個很有意思的project。生命力是很神奇, 除掃走負能量, 也讓我們自身有反省機會, 可以說是做人, 做事的一種重生。」

比預產期早兩周出生

據知, 千嬅的預產期應是6月中, 但千嬅的肚皮實在大得很快, 當時醫生已指RMB已經足磅, 手腳長長, 頭又特別大, 相信可比預產期早兩周出世, 結果千嬅近日入院, 昨日正式剖腹誕下麟兒。

千嬅與丁子高09年秘密到美國賭城註冊結婚。自千嬅去年在11月的個唱中, 被發現如有孕般多次捧腹, 又赤腳獻唱, 種種跡象因而令外界開始猜測是否有喜, 結果千嬅在今年元旦日即宣佈有喜, 成為龍年港娛首宗喜訊。千嬅懷孕期間, 丁子高即變緊張大師, 除工作外, 全部時間都在專心照顧千嬅, 每晚為千嬅按摩, 又特地買了三角形枕頭予千嬅, 好讓她能更安心入睡及掌控千嬅的飲食習慣等, 令千嬅也大呻被老公管到實。不過千嬅在B期間, 仍活躍於人前, 除為黃偉文作品展擔任嘉賓外, 更為其主演的《春嬌與志明》落力做宣傳, 懷孕更顯負責, 接近臨盆的幾個月才肯乖乖在家休養。



千嬅早前在微博上傳了張巨肚照, 更自言被老公形容為會噴火的暴龍。網上圖片

榮升爸爸微博報喜

廿四孝老公丁子高亦有陪千嬅入產房, 他坦言入到產房的心情十分緊張。期間丁子高一守守候愛妻身旁, 當他聽到兒子的喊聲時, 即感動得想流淚, 不過他自言要先忍住, 因第一件事他要先捉住千嬅的手說聲: 「多謝, 老婆。」接着才去看兒子, 整過程既難忘又感動。他表示一直拖着千嬅的手, 一世也不會忘記那一刻。問丁子高有否親手替愛子剪臍帶? 他表示沒有, 這交由醫生處理。

其實早於昨晨丁子高已不禁洩露出他即將榮升人父的歡愉心情, 微博上寫道: 「今天的天氣真好, 開心!」昨午約3時丁子高已率先在微博上親佈喜訊表示: 「超級無敵多謝老婆, RMB終於面世喇!」隨文並附有一些開心慶祝的表情圖, 盡露喜得龍子之情。

好友賀丁家添新成員

二人多位圈中好友一得悉喜訊均開心恭喜丁家添新成員, 何韻詩在微博雀躍稱: 「恭喜恭喜, 祝孩子以後健康快樂成長啊!!!」容祖兒則回應: 「超級無敵恭喜你! 辛苦晒千嬅啦! 哈哈! 又一名雙子仔誕生, 一定是精力旺盛頑皮仔呀!」而當年與千嬅同屬「華星三寶」的陳奕迅亦笑着恭喜二人: 「萬分恭喜丁生、丁太。祝福丁家上下平安! 幸福! 健康! 快樂!」而現身於內地拍戲的余文樂, 收到千嬅榮升為



千嬅元旦當日首公開認懷孕。網上圖片



千嬅早前大膽晒仍戀為Wyman個唱演繹。資料圖片



電影宣傳期間, 樂仔不時幫忙照顧大肚的千嬅。資料圖片

難忘當年與Sunny艱苦練舞

郭富城撐「兄弟」開學校

香港文匯報訊(記者 李慶全)「舞台王者」郭富城昨日出席好友Sunny Wong舞蹈學校開幕禮, 並擔任剪綵嘉賓, 謝天華、周汶錡、歐陽妙芝及林莉亦有撐場。城城在現場儼如校長般向學員訓話, 但他最高興是看見好兄弟於舞蹈事業上邁向新里程。城城為何沒入股投資? 他表示本身已有團隊及個人概念, 加上自己太忙, 精神上支持已經足夠, 況且他沒做過生意。

城城指原來跟Sunny和謝天華是同一屆無綫舞蹈藝員訓練班出身, 猶記得當時才18、19歲, Sunny還只得16歲, 他常穿開檔褲跳舞, 自己則愛赤腳跳舞, 還記得彼此試過為一個舞步有爭拗, 兩兄弟算是不打不相識, 但又一起共同成長, 一起同甘共苦。記者笑問二人有否一起去追女仔? 城城笑說: 「每日訓練都好嚴格, 要拉筋練舞, 根本沒有時間可以去玩。只是

有跟其他女學員一起訓練, 都似是一家人般, 大家埋身跳舞也有默契不會尷尬。」

林莉向Sunny拜師學藝

至於女友熊黛林父親傳出患癌, 報道指城城不惜為未來外父支付過百萬醫療費用, 對於女友父親病情的進展? 城城淡淡地說: 「我不回應了, Sorry!」是否有代支付醫療費? 城城表示不屬實的報道不會作出回應。狄易達與師妹蔚雨芯及EO2的Eddie也有出席撐場, 狄易達表示之前出新唱片, 也特別去看了3日城城演唱會, 並親手送上自己的唱片給城城和Sunny, 他也不想跟他倆合作, 並以此為目標。林莉原來跟Sunny練舞有一年, 但曾被指身材高挑學跳舞都不好看, 所以也未獲直接讚賞, 只給她80分, 不過能於蘇永康演唱會上任跳舞嘉賓, 也希望可以進步。



左起: 天華、Sunny及城城原來屬同一屆無綫舞蹈藝員訓練班出身。



眾人舉杯賀Sunny跳舞學校開幕。

鄭融 自爆仰慕吳彥祖

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 鄭融(見圖)昨日以靚艷紅唇配以閃石出席尖沙咀舉行的時裝活動, 她表示化這個紅唇妝並不麻煩, 只要吃喝時留意儀態便無問題, 但不能與男友咀嘴。司儀問到鄭融喜歡哪位演員的嘴唇? 已有男友的她直言喜歡吳彥祖, 故特別留意對方的性感嘴唇。她笑說: 「讀中學時已喜歡吳彥祖, 覺得他很有魅力, 出道後第一張唱片都有送給對方。」她更稱希望與吳彥祖合作, 就算沒有片酬都不介意。

談到有報道指與鄭融同屬Neway的女子組合HotCha獲老闆娘葛紫岐做形象指導, 問鄭融可有這個待遇? 她表示一直都是自己選擇服裝, 或與造型師商量。她又會否覺得老闆娘偏心? 她即強調不想有是非, 又說: 「沒有偏心的事, 我知道HotCha想轉型走成熟路線, 老闆娘這方面駕輕就熟。」再問她可想老闆娘幫她選購服飾? 她笑稱都想, 希望可以一起研究時裝。



苟芸慧 橫店拍劇 請人撥扇消暑



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 苟芸慧(見圖)昨日盛裝出席手錶發布會, 她透露稍後要到橫店拍攝新劇《金枝慾孽貳》外景, 但見她的廣東話比前退步, 她笑言因天氣炎熱令口齒不清, 恨不得當眾脫衣乘涼。尚未踏入炎夏, 苟芸慧今年首次亮相戶外活動已叫熱, 問她到橫店開工時怎樣消暑? 她說: 「原本都準備了冰袋, 但很多人都說沒用, 要請專人助手來撥扇, 或者擦無比敵, 既可防蚊又感覺涼快。」

有傳余詩曼會客串《金枝慾孽貳》, 苟芸慧坦言未有所聞, 只知道劇集拍得很有藝術性。不過她就擔心橫店開工時會受到觀光團騷擾, 她說: 「因為橫店已經變成旅遊區, 有很多觀光團到訪, 他們不理是否在拍攝, 都會湧進來拍照, 希望到時不會阻延進度。」至於會否趁夏天來臨接泳衣騷多賺外快? 苟芸慧說: 「暫時不會, 對上一次穿泳衣已經是選美的時候, 如果公司真的幫我接, 我都需要一段時間來唸。」

何嘉莉 宣佈懷龍B 6個月



香港文匯報訊(記者 李慶全) 何嘉莉(見圖)與陳柏熹合資7位數的時裝店昨日開幕, 邀得周汶錡、吳雨霏及何猷亨等出席, 老闆娘何嘉莉穿4吋高跟鞋即場宣佈懷孕6個月, 可謂雙喜臨門。她透露所懷的是男嬰, 預產期於9月, 一早已預訂好醫院床位。何嘉莉也獲知千嬅誕下男嬰, 也準備恭喜她, 將來可以一起傾淡仔經! 拍檔陳柏熹準備送好意頭禮物賀準媽媽。

吳雨霏也有傳短訊給丁子高賀千嬅弄璋之喜, BB剛好與她同是雙子座, 她亦將於本周六度過26歲生日, 與家人到泰國旅行, 排開男友陳德信將不會同行。另她的外貌有所改變, 她強調只是化妝的問題, 不過整容也沒所謂, 起碼入行10年也沒人談起其容貌, 現有人講證明是靚了, 總之她要整也想整細個鼻。

馮寶寶 胃出血入院消瘦



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 馮寶寶與亞姐姚佳雯昨日接受甘國亮主持的《亞視百人》節目錄影, 馮寶寶的丈夫亦有陪同到來。多年沒返亞視的馮寶寶心情不俗, 更自備飲品及蛋糕請工作人員享用。

馮寶寶對重返亞視感到開心, 因為跟亞視很有感情, 尤其再見到一班當年合作拍攝《萬家燈火》的工作人員, 可惜拍《武則天》的幕後功臣很多已離開亞視。馮寶寶為讓傳媒歡喜擺出S形甫士拍照, 又笑指丈夫是「大馬四哥」。其實她早前患病胃酸倒流及胃出血, 入院休養後瘦了10磅, 丈夫也取笑她入院期間是最溫柔的。至於會否復出幕前過戲癮, 她表示要看上天安排, 笑言瘦了10磅還不知可否應付得來。

王維基 有信心城電獲發電視牌



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 王維基(見圖)昨日出席《仁愛堂全年大型籌款節目巡禮》午宴, 原定大會也邀請了陳志雲出席, 結果未見對方現身。盛傳新的免費電視牌照發牌事宜要留待下屆政府處理, 王維基起初以活動是仁愛堂為主不便回應, 經記者再三追問下, 王生表示不擔心不獲發電視牌照, 認為政府會按既定的程序去處理, 對城市電訊的申請絕對有信心。